=2 ABSCISA

SKUPAJ DO USPEHA

KOMPLEKSNA STEVILA

a = realni del, Re(Z)
b = imaginarni del, Im(Z)

I = imaginarna enota

ENACBE
Z =a-—bi
V—a=iva

|Z] = Va? + b? (razdalja od koordinatnega izhodi$¢a, polmer kroznice)

(a + bi)(a — bi) = a?® + b?

=1
it=i
i?=-1
i3=—i
=1

RISANJE KOMPLEKSNEGA STEVILA

=>» Risemo kot tocko ali kot krajevni vektor

Im

=» Mnozica resitev:

1Z| =r |Z—a—bi|=r <, > Crtkana Crta
polmer kroznice polmer kroZznice s

<,> polna &rt
s srediscem $(0,0) sredis¢em S(a,b) s, 2 polnacria

V ali (vse resitve)

Ain (skupne resitve)
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